Tegytiik fel, hogy az ABCD téglalap megfelel a kivanalmaknak.
Legyen AB = a, AD = b, a hajtogatas utan kapott rombusz oldala z. Az ADE haromszogben 2? = b + (a — x)2.
Innen

a® +b?

() = 2a

A rombuszt a kdzépvonala mentén Ssszehajtva és az egyszeresen fedett részeket levagva az EC' D' FA' B’ szabélyos
hatszoget kaptuk.



1. dbra 2. dbra

Rajzoljuk meg az ADE derékszogi haromszoget. AD = b és C'EB’'< = 120° miatt DEA< = 60°, tovabba

— = sin60°, ahonnan
T

_ 295,

(2) x 3



(1)-b6l és (2)-bél

2\/§b a® + b?

3 2a

Az egyenletet rendezve kapjuk, hogy a = V/3b. Ennek a feltételnek kell teljesiilnie a téglalap oldalaira, ha a
hajtogatas utan szabalyos hatszoget kaptunk.
Ko6nny belatni, hogy ha a téglalap oldalainak aranya ilyen, akkor a hatszog valéban szabalyos lesz.



